

海外記事

演唱阿根廷、西班牙、法國、義大利、德國等各國名曲，老人們也開心地隨著音樂節拍盡情唱跳。

節目進行中，有位老爺爺接過麥克風高聲朗誦：「慈濟人就像天空中飛的鳥，不停的到處散播著公正、和平與愛的種子；你們帶來這麼多的溫馨與關懷，實在讓我們太感動了。」此時隨即引來不斷的歡呼聲與掌聲。

師兄姊們於再度輪唱數首臺灣民謡，並分贈巧克力蛋給不克親臨會場的老人後，結束了此次慰訪活動。

TZU CHI FOUNDATION 巴西委員聯誼歡聚 共享慈濟溫馨情

4月1日 巴西聯絡處於Quatinga的活動中心舉辦聯誼活動，有一百多位會員攜家帶眷相聚於此青翠的農場，分享彼此帶來的拿手菜，閒談慈濟事。

餐後由葉月觀委員播放「悟」的錄音帶，此帶是臺灣慈濟委員慈懌師姊踏入慈濟後心路歷程的轉變；張曉梅師姊也藉此聚會和大家分享學佛心得。

接著，葉月觀師姊邀請九二高齡的殷公公示範健身的八段錦，老人家一路示範下來，臉不紅、氣不喘，倒是讓在一旁一同演練的年輕人大喊吃不消。末了，美容老師丁媽媽教導大家做臉部健膚運動；一天下來，眾人皆感受益匪淺。

雪梨捐款予檬特露醫院 獲省旗褒揚贏得當地友誼

4月2日 澳洲雪梨聯絡處於下午二時，在林信義師兄寓所舉辦茶會，以及青年志工例行月會。會中邀請新南威爾斯省下議院議員Mr. Paul Zammit、檬特露醫院(Mount Druitt Hospital)代表Mrs. Lise M Smith，及聖雲仙養老院代表Mrs. Sharon Patrick參與。

由於日前澳洲聯絡處獲悉檬特露醫院缺乏經費購置輪椅，所以在當天座談會中捐出澳幣一千四百元予該院購買輪椅之用，由Mrs. Lise M. Smith代表接受。

新南威爾斯省議員於來賓致詞時肯定慈濟功德會對澳洲各地無所求的幫助，特致贈新南威爾斯省之省旗一幅，由林信義師兄代表接受，雪梨聯絡處亦回贈Easter Egg及慈濟英文版書刊予每位與會的外賓。

身在海外仍長念祖德 加拿大分會辦清明追思會

4月3日 加拿大分會在溫哥華中華文化中心舉辦清明節「感親恩・念祖德・清明追思會」。大會開始時首先誦心經回向祖先，並由分會執行長何國慶師兄和委員代表向祖先行三跪拜禮，何師兄隨後向大家

介紹舉辦清明節活動的意義，接著由任教於中文學校的陳老師講解清明節的由來與風俗。王建琪師姊則以風趣的語調述說各地奇俗和民謠，鄭詠心師姊帶領大家比唱手語歌，二百多位與會人士無分老少都興致高昂的學習比畫，最後美玉師姊和大家分享其「孝思」心得，當天會場中尚有「星島日報」和「明報」的採訪記者，採訪此一溫馨感人畫面。

南非德本委員精進佛一 細說前塵了悟無常人間

4月3日 南非德本慈濟人在莊美幸師姊家中舉辦「精進佛一」共修活動，由悟珊、悟璟兩位法師帶領大家禮拜「水餲」，隨後法師為眾人開示處世的道理與修學的步驟。

德本聯絡處負責人張敏輝師兄於會中現身說法，陳述其所開設之毛衣工廠於三月中旬遭受祝融之災，一生心血付諸一炬，慶幸自己在加入慈濟、接觸佛法後，當面臨無常考驗時，得以提起正念面對，不致偏頗迷失，並深切體會到行善要及時的道理。張師兄並感恩在大火之後，來自各方的慰問與關懷，使他感受到濃濃的法親之愛。

由於火災後眾人十分關心張師兄的健康狀況，因此當天見他釋懷豁達的神態，令大家寬慰不少。